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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

1. Какого элемента, на ваш взгляд не хватает студенческому кампусу ГИПУ?
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В опросе приняли участие 1569 студентов ГИПУ 



СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

2. Какая проблема является наиболее острой для студенческого кампуса
ГИПУ?
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

3. Что для вас является наиболее важным в студенческом кампусе? 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

4. Какие качества современного студенческого кампуса кажутся вам 
наиболее важными?  
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

5. Какие спортивные сооружения, на ваш взгляд, являются наиболее 
востребованными в структуре спортивной части кампуса ГИПУ?  
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

6. Выберите наиболее ценные для вас качества студенческого кампуса? 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

7. Что, на ваш взгляд, является наиболее важным для обеспечения 
комфортного проживания в общежитии? 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

8. Какой тип пункта общественного питания кажется вам наиболее 
приемлемым для студенческого кампуса? 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

9. Должен ли студенческий городок, на ваш взгляд, выполнять некоторые 
функции городского пространства? 
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Нет ответа 



СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

10. Повлияло ли наличие в ГГПИ хорошо обустроенного студенческого 
кампуса на ваш выбор места обучения? 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

11. Укажите наиболее удачные, на ваш взгляд, решения в структуре 
студенческого кампуса ГИПУ. 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 

12. Напишите свои предложения по улучшению студенческого кампуса ГИПУ. 
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СТУДЕНЧЕСКИЙ КАМПУС 
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